



В Республике Калмыкия бывший врач предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего врача БУ РК «Республиканская больница им.П.П. Жемчуева». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 9 мая 2016 года в приемное отделение БУ РК «Республиканская больница им.П.П. Жемчуева» был доставлен мужчина с ожогами правого предплечья и правой кисти руки. Дежурный врач приемного отделения указанного учреждения не предпринял в соответствии со своими профессиональными обязанностями должных мер к госпитализации больного в медицинское учреждение для оказания медицинской помощи в условиях стационара, в результате чего на следующий день потерпевший скончался у себя дома.

В целях установления истины по уголовному делу следователем изъята и приобщена к уголовному делу необходимая медицинская документация, допрошено более 20 свидетелей, назначены и проведены судебно-медицинские экспертизы, в том числе комиссия судебно-медицинская экспертиза в ФГБУ «Российский центр судебно-медицинской экспертизы» Министерства здравоохранения Российской Федерации, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214943>